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Обавештење за родитеље
УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2026/2027. ГОДИНЕ

Поштовани, 
 
Захваљујемо Вам се што сте исказали интересовање за упис детета у ОШ „Марија Трандафил“. 
 	У први разред школске 2026/2027. године уписују се сва деца рођена у периоду од 01.03.2019. до 29.02.2020. године. 

И ове године ће родитељима бити доступна услуга еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у основној школи.
Линк за приступ еУправи: https://euprava.gov.rs/, услуга еЗаказивање за упис и тестирање детета у ОШ.
[bookmark: _GoBack]Родитељима ће апликација за електронско заказивање термина бити доступна од 23. марта до 31. маја 2026. године.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је подршку родитељима у вези са еЗаказивањем термина за упис и тестирање детета у ОШ. Сва питања и недоумице у вези са заказивањем термина могу се поставити на контакт телефон: 011 73 50 557 сваког радног дана у периоду од 8 до 15 часова.
	На сајту наше школе доступно је упутство за родитеље у вези са еЗаказивањем термина за упис и тестирање 

Уколико родитељ није у могућности да закаже термин електронским путем, већ се одлучи да позове школу на телефон 021 820 940, овлашћено лице је у обавези да у име родитеља термин за тестирање детета закаже кроз апликацију.

Родитељи приликом уписа детета у школу не доносе ниједан документ у папирном облику – подаци из матичних књига рођених, евиденције пребивалишта, здравственог информационог система се прибављају по службеној дужности, електронским путем, као и податак  о похађању припремног предшколског програма, посредством ЈОБ-а).  Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара или у војној здравственој установи, биће потребно да га родитељ донесе у школу.

Упис ученика у први разред основне школе, у складу са заказаним терминима, обавља се у периоду од 01. априла до 31. маја 2026. године. Истог дана ће педагог или психолог извршити тестирање ученика.

Желимо Вашем детету срећан полазак у школу!
Стручна служба школе
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